



## Program rodina

č.28

<b>Politická odpovědnost</b>	MUDr. Michal Mrázek	Celková priorita	4
<b>Programová vedoucí</b>	Bc. Michaela Šlajsová	<i>(1 = nejvyšší, 5 = nejnižší)</i>	
<b>Zástupce veřejnosti</b>	Mgr. Michaela Procházková	Vazba na strategický plán	S2.1.

### Popis programu

Hlavní vizí programu je cílená podpora rodinných vazeb, hlavně mezi rozvedenými rodiči a dětmi, vytváření prostoru setkávání rodin či řešení zvláštních případů rodinných krizí. Jde o natolik významnou část komunitního života, že zasluhuje zvláštní pozornost. Cílem programu je vytvoření rodinného centra s celou škálou služeb – od poradenství (např. dětský psycholog, terapeut, speciální pedagog, logoped) přes pomoc rodinám v krizi až po realizaci konkrétních akcí pro rodiny a dále pro sociálně znevýhodněné děti.

### Počáteční stav

Slovo rodina se ve strategických rozhodnutích města objevuje sporadicky. Jde ale o samotný základ komunity společnosti. Zaměřením se v rámci komunitního plánování na rodiny je možné řešit mnohé problémové jevy, které se odrážejí na celkové atmosféře města. Koncepční přístup směrem k rodinám by přitom mohl být velmi efektivním nástrojem pro řešení sociálních problémů města. Neřeší se vážné psychické problémy dětí z rozvedených rodin, jejich dopad pro další život.

### Cíle programu

- **Strategie – koncepce, prověřovací studie, organizační opáření, příprava a realizace stavebního programu:** Rodinné centrum - vytvoření a podpora poradenského systému pro rodinu v krizi (podpora psychologická, právní a azylová), vyhledávání a dlouhodobá spolupráce s rodinami v těžké životní situaci (rozpad rodiny, ztráta zaměstnání apod.), vytvoření komunikační strategie směrem k rodinám a jejich významu pro město (historie říčanských rodin, vzorové příklady, propagace apod.)

Rozpis dílčích projektů /nerozkliknutelné/	Termín	Projektový manažer	Stav	P
<b>28.1</b>   <b>Rodina a rodinné centrum</b>	<b>2014</b>	<b>Heyrovský</b>	diskuse	<b>2</b>

### Finanční náročnost

Vysoká

### Nároky na realizaci

Střední

*Poznámky (změny úkolů, nápady, doplnění, překážky, odkazy, kontakty, ...)*